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Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Με κοινή επιστολή τους οι  σύλλογοι εργαζομένων στις 4 Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας
Ιονίων Νήσων ζητούν παράταση - ανανέωση του χρόνου εργασίας των συμβασιούχων που έχουν
προσληφθεί  στην  τελευταία  μέσω  ΟΑΕΔ.  Η  δραματική  υποστελέχωση  των  υπηρεσιών  της
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων είναι δεδομένη και εντείνεται περαιτέρω, λόγω των συνταξιοδοτήσεων και
της κινητικότητας.  Προοπτική  νέων προσλήψεων δεν διαφαίνεται.  Οι  δε  ελάχιστες και  ανεπαρκείς
προσλήψεις, που έχουν εγκριθεί μέσω ΑΣΕΠ, καθυστερούν δραματικά. Η διαχείριση της πανδημίας
και  η  διαχείριση  των  έκτακτων  καταστάσεων  που  προέκυψαν  λόγω  φυσικών  καταστροφών
(«ΙΑΝΟΣ») δημιουργούν νέες ανάγκες σε προσωπικό. Οι συμβασιούχοι που έχουν προσληφθεί μέσω
ΟΑΕΔ, κατά γενική ομολογία, προσφέρουν μεγάλη βοήθεια στην διεκπεραίωση των υποθέσεων της
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και  των πολιτών.  Αξίζει  να τονιστεί  η  τεράστια  συμβολή τους  για  την
εύρυθμη λειτουργία της τελευταίας και  ως εκ τούτου,  απευθύνεται  έκκληση προς την Πολιτεία  να
προχωρήσει σε προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, προκειμένου να αντιμετωπιστεί η υποστελέχωση
των υπηρεσιών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1.  Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε,  προκειμένου να καλυφθούν οι  πάγιες  και διαρκείς
ανάγκες της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και να αντιμετωπιστεί η υποστελέχωση των υπηρεσιών της,
λαμβάνοντας  υπόψη  ότι,  αφενός,  οι  ως  άνω  υπηρεσίες  έχουν  ανάγκη  από  επιπλέον  μόνιμο
προσωπικό για την εύρυθμη λειτουργία τους, και αφετέρου ότι, οι συμβασιούχοι προσληφθέντες στην
άνω  υπηρεσία  μέσω  ΟΑΕΔ,  που  εκτελούν  τα  καθήκοντά  τους  με  υπευθυνότητα,  συμβάλλοντας
ουσιαστικά στη διεκπεραίωση του υπηρεσιακού έργου, είναι οι κατεξοχήν δικαιούχοι για την κάλυψη
των σχετικών κενών οργανικών θέσεων;

2. Προτίθεσθε να προβείτε στις δέουσες ενέργειες για την έγκαιρη παράταση - ανανέωση της ισχύος
των συμβάσεων των συμβασιούχων που έχουν προσληφθεί μέσω ΟΑΕΔ στην Περιφέρεια Ιονίων
Νήσων;
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